

## RETIFICAÇÃO/ERRATA DA EXTRATO DE CONTRATO Nº 0309.1/2025

NO EXTRATO DE CONTRATO, publicado na FAMEM no dia 29 de OUTUBRO de 2025 na página 38 vol. 19.

### ONDE SE LÊ:

Elemento de despesa:	3.3.90.39.00 – Outros Serviços – Pessoa Jurídica
----------------------	---

### SUBSTITUI-SE PELO TERMO:

Elemento de despesa:	3.3.90.30.00 – Material de Consumo
----------------------	---------------------------------------

São João do Paraíso - Maranhão, 04 de novembro de 2025



ZAQUEU DA SILVA CASTRO  
Secretário de Governo e Planejamento

**PORTARIA N. 236/2025**

**PORTARIA N. 236/2025**

Dispõe sobre a **DESIGNAÇÃO** da **FUNÇÃO** da Sra. **MARIA FRANCISCA DUARTE LEITE**.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO**, no uso de suas atribuições legais, estabelecidas na Lei Orgânica do Município e demais leis específicas,

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Designar a senhora **MARIA FRANCISCA DUARTE LEITE**, brasileira, inscrita no CPF sob o nº \*\*\*.668.723-\*\*, para exercer a função de **COORDENADORA DE ENFERMAGEM** do município de São João do Paraíso/MA.

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Mando, portanto, a todas as autoridades a quem o conhecimento e a execução da presente portaria pertencerem que a cumpram e a façam cumprir tão inteiramente como nela se contém.

**GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO EM 04 DE NOVEMBRO DE 2025.**

**MARCOS VINICIUS DE FRANÇA FERREIRA**

Prefeito Municipal

Publicado por: **VITOR ALBUQUERQUE DE SOUSA TRINDADE**  
Código identificador: b0dbaa25294a1c22c72cad7a1f28bcbc

**RETIFICAÇÃO/ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº**  
**03.07/2025 - PREGÃO ELETRONICO Nº 07/2025**

**RETIFICAÇÃO/ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº**  
**03.07/2025 - PREGÃO ELETRONICO Nº 07/2025**

NA **ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 03.07/202**, publicada na famem no dia 21 de OUTUBRO de 2025 na página 64, vol.19.

**ONDE SE LÊ:**

**"R\$ 351.231,88** (trezentos e cinquenta e um mil duzentos e trinta e um reais e oitenta e oito centavos)"

**SUBSTITUI-SE PELO TERMO:**

**"R\$ 300.359,19** (trezentos mil trezentos e cinquenta e nove reais e dezenove centavos)"

**ONDE SE LÊ:**

4	Computador All In One 4GB Intel core i7 DDR4 SSD 250GB 23.8" Full HD Webcam WiFi com Windows 11	18	UND	3GREEN	R\$ 4.624,79	R\$ 83.246,27
---	---	----	-----	--------	--------------	---------------

**SUBSTITUI-SE PELO TERMO:**

4	Computador All In One 4GB Intel core i7 DDR4 SSD 250GB 23.8" Full HD Webcam WiFi com Windows 11	7	UND	3GREEN	R\$ 4.624,79	R\$ 32.373,33
---	---	---	-----	--------	--------------	---------------

São João do Paraíso - Maranhão, 04 de novembro de 2025

**ZAQUEU DA SILVA CASTRO**

Secretário de Governo e Planejamento

Publicado por: **ILTON RODRIGUES DE SOUSA**  
Código identificador: a027b14c7d8b9c344c0cc936e37e62e5

**RETIFICAÇÃO/ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRENCIA**  
**ELETRONICA Nº 12/2025**

**RETIFICAÇÃO/ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRENCIA**  
**ELETRONICA Nº 12/2025**

NO **AVISO DE LICITAÇÃO**, publicada no DOU (Diário oficial da União) no dia 31 de OUTUBRO de 2025 na página 258, na seção 3 no diário nº 208/2025.

**ONDE SE LÊ:**

**"CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 012/2025**, do tipo **Major Percentual de Desconto**"

**SUBSTITUI-SE PELO TERMO:**

**"CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 012/2025**, do tipo **Menor Preço Global**"

São João do Paraíso - Maranhão, 04 de novembro de 2025

**ILTON RODRIGUES DE SOUSA**

AGENTE DE CONTRATAÇÃO

Publicado por: **ILTON RODRIGUES DE SOUSA**  
Código identificador: 0d987136805cecc839db598ec64bc195

**RETIFICAÇÃO/ERRATA DA EXTRATO DE CONTRATO Nº**  
**0309.1/2025**

**RETIFICAÇÃO/ERRATA DA EXTRATO DE CONTRATO Nº**  
**0309.1/2025**

NO **EXTRATO DE CONTRATO**, publicado na FAMEM no dia 29 de OUTUBRO de 2025 na página 38 vol. 19.

**ONDE SE LÊ:**

Elemento de despesa:	3.3.90.39.00 - Outros Serviços - Pessoa Jurídica
----------------------	--

**SUBSTITUI-SE PELO TERMO:**

Elemento de despesa:	3.3.90.30.00 - Material de Consumo
----------------------	------------------------------------

São João do Paraíso - Maranhão, 04 de novembro de 2025

**ZAQUEU DA SILVA CASTRO**

Secretário de Governo e Planejamento

Publicado por: **ILTON RODRIGUES DE SOUSA**  
Código identificador: 47a59e3ba997af36ca21305a8d5bf585

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SÓTER**

**QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2024, PROC.**  
**ADM. Nº 405/2024. DISPENSA Nº 014/2024**

**RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº**  
**001/2024, PROC. ADM. Nº 405/2024. DISPENSA Nº 014/2024.**

**CONTRATANTE:** A Prefeitura Municipal de São João do Soter, Estado do Maranhão, CNPJ-01.612.628/0001-00, Secretaria Municipal de SAÚDE, com sede na Av. Esperança, nº 2025 - Centro, em São João do Soter, Maranhão. **CONTRATADA:** **CHEFE LIVIA SUELDA LTDA**, inscrita no CNPJ (MF) nº 41.090.778/0001-16. **OBJETO:** Contratação de empresa para fornecimento de Coffee Break, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do município de São João do Soter - MA, na forma da Lei Federal nº 14.133/2021. **PRAZO ADITIVADO:** 22/09/2025 até 31/12/2025. Permanecendo em pleno vigor as demais Cláusulas do aludido Contrato que não foram alteradas. **DATA DE ASSINATURA:** 19/09/2025. **BASE LEGAL:** Art. 107, caput da Lei nº 14.133/2021. **ASSINATURAS:** pela CONTRATANTE, assina a Sra. Keylla Lacerda Braga - Secretária Municipal de SAÚDE, pela CONTRATADA assina a Sra. Livia Suelda Matias Silva, portador(a) da carteira de identidade nº 33.063.264-7 SSP-RJ e Inscrito(a) no CPF (MF) sob o nº 647.646.483-34 - Representante Legal. São João do Soter/MA, 19 de setembro de 2025.

Publicado por: **JOSÉ FELIP WALLYSON SOARES DE SOUSA**  
Código identificador: 5f0f793cb98d1b27b14ef46af14a851e

**TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO. Nº 001/2024 -**  
**DISPENSA Nº 014/2024**

**TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO. Nº 001/2024 - DISPENSA Nº 014/2024. PARTES:** MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SÓTER-MA, E A **FIRMA: CHEFE LIVIA SUELDA LTDA.** **BASE LEGAL:** Art. 107, da Lei nº 14.133/2021. **VIGÊNCIA:** Início: 01/07/2025 - Término: 20/09/2025. **SIGNATÁRIOS:** A Prefeitura Municipal de São João do Soter, Estado do Maranhão devidamente inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (C.N.P.J.) DO Ministério da Fazenda sob nº 01.612.628/0001-00, com